

新任新北文化大使 廖俊銘獲侯友宜親自授證

學習新視界

【本報訊】本校戰略所碩二廖俊銘成為「新北文化大使」，與其他88位學員成為新北市第一屆新北文化大使，於12月7日從新北市長侯友宜親自頒發證書，將肩負文化傳承及國際文化交流的使命。

「新北文化大使」是新北市第一支以推動多元文化事務的團隊，今年共有415位青年學子報名，經過書面審查，再歷經「入選培養、完全培力、服務學習、學習創發」4階段培訓，除專業文化課程訓練外，也邀請外交部大使授課，並讓學生實際參與新北市藝文場館運作及文化活動籌備，再經過文化新秀、文化楷模、文化菁英到最後的文化大使的篩選機制，最後共有89名獲選為文化大使。廖俊銘表示，很高興能夠成為「新北文化大使」，除了獲頒證書外，並獲得新北市政府正式的中英文推薦信，可幫助就業或進修之用。他指出，未來還有進階的培訓機會、也會依照自己的意願至新北市藝文場館實習，並實際參與場館運作及文化活動籌備。

廖俊銘補充，本次授證活動即是學員間分組討論並安排籌辦，大家透過實作逐步完成文化事務任務，藉此深入了解新北市之地方文化特色，因受疫情影響無法有大型交流活動，預計於2至3年後疫情稍緩之際，將集結新北文化大使舉辦國際青年交流活動，鼓勵大家踴躍參加「新北市多元文化培力推動計畫」。111年度的招募活動至110年12月31日止，報名詳情請見新北市文化局網站。（網址：<https://reurl.cc/vgVrKj>）



新北市政府

文化大使

廖俊毅

廖俊毅



廖俊毅

淡江時報社